

备战 2013 秋季周口大型房车联展 (9月6日~8日周口市体育中心)

选购奇瑞车优惠幅度大 教师凭证再优惠 1000 元

——访周口舒翔汽车销售服务有限公司总经理郭世维

□记者 乔乔

周口舒翔汽车销售服务有限公司成立于2010年10月,是集整车销售、售后服务、零备件供应、信息反馈为一体的正规4S店,现拥有产品风云2、瑞虎A3、艾瑞泽7等奇瑞全系车型。奇瑞厂家为该公司正式培训员工40名。该公司于今年获得奇瑞公司颁发的“客户满意度提升最高经销商”称号。现该公司店面升级装修完毕,全体员工将会以更加优质的服务回报新老客户。

在接受本报记者采访时,该公司总经理郭世维说,前阶段,得知周口报业传媒集团主办秋季房车联展的消息后,他们在第一时间抢订了最好的展位。现阶段,车展工作已经准备充分,

车展期间,风云2、瑞虎A3等经典车型悉数参展。另外,奇瑞最新上市的艾瑞泽7欢迎新老客户到场赏车。

当与记者聊起参加周口报业传媒集团主办的秋季房车联展时,郭世维说:“我们每年都积极参加报社组织的车展,它是周口最权威的媒体组织的最大的车展,每次车展都为消费者和经销商带来了很大便利,相信本次车展能够取得更好的成绩。”

郭世维还说,为了喜迎周口报业传媒集团主办的秋季房车联展,公司特推出风云2优惠3800元、瑞虎优惠8800元、A3优惠5800元。另外,教师凭本人教师资格证现场订车,可当场抵现金1000元。

凯美瑞超低特惠 新款“YARiS L 致炫”亮相车展

——访周口正通汽车销售服务有限公司总经理张录峰



□记者 刘超玲 文/图

周口正通汽车销售服务有限公司(以下简称周口正通广汽丰田4S店)成立于2012年4月,是周口地区唯一一家广汽丰田厂家正式授权的4S经销商。公司秉承“以卓越铸就口碑,以诚信缔结真情”的企业经营理念,致力于全心全意服务好本地区的广大父老乡亲。

作为本地车市的后来者,在与记者谈起参加此次周口报业传媒集团举办的大型车展活动时,周口正通广汽丰田4S店总经理张录峰说,为表诚意,他们第一时间召开车展筹备会议,专门制订了针对车展的各车型优惠方案。

据介绍,周口正通广汽丰田4S店专门经销凯美瑞、汉兰达、逸致及全新车型“YARiS L 致炫”等系列产品。作为“经典中的经典”,凯美瑞不愧是广丰旗舰产品,上市以来一直保持中高级车“百万信赖、销量第一”的势头,有力印证了其在中级车市场的标杆地位。“无界限”SUV汉兰达则凭借自身卓越的产品实力和强悍的市场表现成为目前SUV市场当之无愧的明星车型。亦商亦家的“5+2”车型“E'Z”逸致,带您一起畅享欢乐家庭总动员。“小车型开启大时代”全新车型“YARiS L 致炫”已于近日正式在广州发布,陆续有更多精彩呈现,敬请关注。

针对今秋车展,公司推出了一系列的优惠政策。车展期间订购凯美瑞超低特惠价14.98万元起,更有限量版、特供版车型重磅出击,凡到场赏车者均送精美礼品一份。而全新车型“YARiS L 致炫”的横空出世,以其同级最低油耗、超大空间和非凡的动力表现傲视群雄,最低仅售6.98万元,实惠多多,即日起全面接受预订。另外,因9月的秋季车展恰逢教师节,周口正通广汽丰田4S店总经理张录峰郑重表示,为了感谢师恩、庆祝教师节的到来,车展期间凭教师资格证原件订购广汽丰田任一车型除正常优惠外另赠送1000元油卡。

全系车型今秋车展优惠大放送

——访周口中冀斯巴鲁汽车销售服务有限公司总经理李少兵

□记者 刘超玲

“周口报业传媒集团举办的房车联展是周口规模最大、影响力最强的展会品牌。因此,我们对这次车展尤为重视,得知今年在周口市体育中心举办大型秋季车展的消息后,我们积极响应、精心部署,并让工作人员准备搭建展厅物料。为确保参展顺利进行,我亲自督促工作落实,做到有条不紊地开展车展准备工作。”在与记者谈起今秋车展准备工作情况时,周口中冀斯巴鲁汽车销售服务有限公司总经理李少兵如是说。

据了解,周口中冀斯巴鲁汽车销售服务有限公司成立于2011年9月,隶属于庞大汽贸集团。公司注册资金500万元,主营斯巴鲁汽车全系车型,是日本富士重工授权在河南周口境内的销售总代理。公司位于周口市川汇区北环路东段汽车城院内,地理位置优越,交通便利。该公司积极接轨先进的市场汽车营销理念,为汽车销售服务领域注入全新的概念——诚信经营、

追求卓越、用户至上、超常发展。构筑新型客户关系,为用户提供管家式服务。建档、跟踪、回访,实行专业数据库管理,并以售后服务为中心,集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈于一体的经营服务模式贯穿于服务的全程。

谈到此次车展的优惠情况时,李少兵说,这个是大家都比较关注的问题。本次车展,斯巴鲁全系车型都将参加,给市民购车提供更多的选择面。车展期间,斯巴鲁全系车型将进行优惠大放送,不仅全系购车优惠,而且到店试驾、扫描二维码添加斯巴鲁的微信号都会有精美礼品相送!为了迎接这次车展,店内还举行提前大放“价”活动。市民在车展前到斯巴鲁展厅,一样能享受车展优惠价格,这样的机会不多,请大家把握。另外,教师节即将来临,为了感恩我市辛勤工作在一线的教师,教师在车展期间凭相关证件购车会有大幅度优惠,试乘试驾均有精美礼品赠送。

海马汽车车展期间将抄底直销

——访周口庞大泓运汽车销售服务有限公司总经理董利军

□记者 刘超玲 文/图

周口庞大泓运汽车销售服务有限公司成立于2011年9月,隶属于庞大汽贸集团分公司,注册资金500万元。公司位于周口市太清路,占地3000多平方米,是周口唯一一家海马4S店。周口海马4S店集汽车销售、维修、配件和信息服务为一体。另外,公司还开设了7项增值服务,即延保、新保、续保、会员卡、精品、事故车、二手车,为广大海马用户提供全面的服务。

谈起此次秋季车展准备情况时,该公司总经理董利军说,接到周口报业传媒集团举办秋季车展的通知后,他们积极响应,立即选定了展位,并明确分工,备足了搭建展厅的物料,为客户准备了许多精美的小礼品。目前,车展各项准备工作正在有序开展。

据悉,周口海马4S店近年来传承庞大集团“勤实、守信、拼搏、高效”的企业精神,使公司更加强大;遵循“微笑服务、站立服务、跑步服务”的服务理念,让客户更加信赖;坚持以市场为导向,以客户满意为目标,以4S店为依托,以成本、质量、服务、技术含量为基础,通过行之有效的宣传推广手段,不断开拓市场,提升品牌知名度。公司主营



包括丘比特、普力马、新福美来、骑士、S7、M3、M6、M8等全系车型。

董利军说,在车展期间,周口庞大泓运汽车销售服务有限公司推出全系抄底直销活动!教师购车凭相关证件可免息,并且立减2000元。现场试乘试驾均有礼品赠送,欢迎新老客户车展期间到庞大海马汽车展厅购车、看车。

更加动感、张扬 福特全新蒙迪欧即将上市

近日,笔者从周口铭阳福特4S店了解到,福特全新蒙迪欧已抵达周口铭阳福特4S店,同时于8月25日至26日举行新蒙迪欧品鉴会,吸引了50多组客户前来品鉴。据了解,福特全新蒙迪欧厂家建议零售价将于2013年8月29日公布。

全新的设计理念、多项行业领先的创新科技以及全新的动力总成,新蒙迪欧将重塑中高级车市新标杆。更加动感、张扬,已经成为中高级车新的设计方向,与竞争对手相比,如果说日系的设计偏保守、德系显简单,那么新蒙迪欧的“阿斯顿马丁”式设计风格也许有些过于高调、过于“个性”了。如果外形属于见仁见智的问题,那么更值得关注的还是新蒙迪欧的全新动力总成。新蒙迪欧搭载了福特最新的动力总成

系统,包括:1.5升EcoBoost GTDi直喷涡轮增压发动机、2.0升EcoBoost GTDi直喷涡轮增压发动机和SelectShift 6速手自一体变速箱。其中,1.5升EcoBoost GTDi直喷涡轮增压发动机是其在福特车型上首次投入使用,该发动机采用全铝缸体,并采用了集成式进气歧管等多项先进技术,最大输出功率180马力,最大扭矩240牛·米,综合工况油耗低至6.9L/百公里。2.0升EcoBoost GTDi直喷涡轮增压发动机,输出功率240马力,最大扭矩350牛·米,可实现低至7.9L/百公里的综合工况油耗。作为挑战者,在配置上做文章是肯定的。新款蒙迪欧拥有多项同级独有或领先技术,如:集随动转向、智能弯道辅助照明、前大灯自动水平调节、自动开闭前大

灯、自动远光灯、前大灯未关警告以及Follow me home伴我回家功能于一体的LED头灯;具有驾驶者特定信息记忆功能的智能钥匙(My Key);全球首次引入具有福特专利的后排安全带气囊等。安全方面,新款蒙迪欧配备了与VOLVO车型同等的配置,诸如盲区监测系统(BLIS)、主动辅助泊车系统、智能自适应巡航系统(ACC)、车道保持辅助系统(LKA)、低速行车安全系统(ACS)等一应俱全。2015年之前,福特将在中国市场推出15款新产品,其中大部分车型将在长安福特生产,新蒙迪欧是该计划的第五款车型,它的成功与否,对长安福特而言更具意义,因为,如果没有在中高级车市场取得主流地位,就很难说自己是一个主流品牌。(铭阳)

上市进入“倒计时” 全新爱丽舍全面启动预售工作

第十六届成都国际汽车展览会将于8月30日拉开帷幕。有消息称,自上海车展亚洲首秀以来,备受业界关注的全新爱丽舍或将以成都车展为舞台发布预售价格,启动全面预售工作。其整体上市脚步将由此正式启动“倒计时”,全新爱丽舍也有望借此成为本届成都车展期间最受关注的车型之一。

全新的设计风格
作为雪铁龙的全球战略车型,全新爱丽舍的整车设计由12个国家的30位国际顶级设计大师联手打造。

从外观上看,全新爱丽舍的前脸采用了雪铁龙最新的家族式设计风格,标志性的双人字形车标具有

强烈的视觉冲击力;风塑流体腰线勾勒出优雅动感的轮廓,洋溢着时尚稳重的气息;蜂窝式下格栅和追风造型轮毂为整车增添了一丝动感;而风驰电掣前大灯与风翼组合式尾灯前后遥相呼应且不失稳重,更是将全新爱丽舍连接成一个有机的整体。

简洁、大气的内饰
内饰方面,全新爱丽舍以当代最流行的设计语言展现出简洁、大气的整体风格。倒梯形中控台、梯形空调控制面板、梯形信息显示屏等按照黄金分割法则组合设计,将空间有序分割,在便于使用的同时,又为消费者带来视觉上的和谐。

(爱丽舍)